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Cílem práce bylo seznámit se s architekturou a možnostmi uniVAL PLC a vytvořit ukázkovou aplikaci řízení robota pomocí programovatelného logického automatu Siemens S7-1200.
V teoretické části práce jsou popsány průmyslové roboty z pohledu konstrukce i programování, programovatelné logické automaty (kategorie, funkce, programovací jazyky) a průmyslové komunikační sběrnice. V experimentální části práce je popsáno robotické rameno Stäubli TX2-40, controlér CS9, PLC Simatic S7-1200, dotykový panel Simatic HMI KPT700 Basic, technologie uniVAL PLC, způsob instalace uniVAL PLC do kontroléru CS9, vývojové prostředí TIA Portal, vytvoření projektu a konfigurace PLC, konfigurace komunikace mezi PLC a kontrolérem CS9 a instalace knihovny uniVAL do vývojového prostředí TIA Portal. Je vytvořena a popsána ukázková aplikace umožňující řídit robota v manuálním i automatickém pracovním režimu. V závěru práce jsou shrnuty a diskutovány výsledky.
[bookmark: _GoBack]Diplomant dokázal nastudovat a zprovoznit technologii uniVAL PLC na jednoduchém programovatelném logickém automatu Siemens. Vzhledem k omezení možnosti pracovat v laboratoři byla funkcionalita výsledné aplikace redukována tak, aby byly otestovány základní možnosti knihovny.
Zvolený postup řešení považuji za správný, diplomant použil adekvátní metody. Využitelnost výsledků práce spočívá v možnosti ovládat robota přímo z programu v PLC, což může být pro některé aplikace zajímavá alternativa.
Práce má logickou strukturu. Po formální a jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni. Obrazovky operátorského panelu v kapitole 4 mohly být sejmuty bez odrazu pozadí. Rešerše je na dobré úrovni. Diskuze výsledků mohla být rozsáhlejší. Rozsah literárních zdrojů s 27 položkami je dostatečný a zdroje jsou citovány korektně.
Nejvyšší míra podobnosti je 36 %. Nejedná se o podobnost v textu práce, která je nižší než 5%, ale v souborech přílohy. Nejedná se o plagiát.
Všechny body zadání práce byly splněny a práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací.

Diplomant by měl při obhajobě zodpovědět následující otázku:
1. Vidíte reálnou možnost, že budou zákazníci používat technologii uniVAL PLC? V čem spatřujete slabé místo a kde naopak potenciál pro podobná řešení?
Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: B
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